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総数 1607 587 111 99 137 62 74 45 59 219 122 97 184 104 80 162 92 70 195 81 114 162 98

B1 98.6% 99.1% 100.0% 99.0% 98.5% 100.0% 98.6% 100.0% 98.3% 99.5% 99.2% 100.0% 97.8% 99.0% 96.3% 97.5% 96.7% 98.6% 97.4% 96.3% 98.2% 98.1% 99.0%

持参するPCの状況

なし 4 2 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 1 0 0

購入予定 21 10 2 3 1 1 1 0 2 1 1 0 6 2 4 3 1 2 0 0 0 1 0

自分専用 1542 565 107 93 133 60 72 45 55 211 117 94 173 100 73 152 86 66 188 77 111 157 96

共用 21 7 2 2 1 1 0 0 1 6 3 3 1 1 0 3 2 1 2 1 1 1 1

未回答 19 3 0 1 1 0 1 0 0 1 1 0 4 1 3 4 3 1 3 2 1 3 1

PCの機種

Windows 1345 478 85 80 113 53 57 41 49 175 98 76 162 90 72 133 77 56 161 53 108 147 90

Mac 106 39 17 3 5 6 4 2 2 17 12 5 1 0 1 11 5 6 26 23 3 6 6

ChromeBook 5 5 0 1 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

タブレット（KB有） 9 6 1 0 1 1 3 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0

タブレット（KB無） 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0

不明（分からない） 58 26 3 8 9 0 4 0 2 15 6 9 9 9 0 5 2 3 0 0 0 3 0

なし 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

その他 39 18 3 3 4 1 2 2 3 10 4 6 2 2 0 4 4 0 3 2 1 1 1

未回答 19 3 0 1 1 0 1 0 0 1 1 0 4 1 3 4 3 1 3 2 1 3 1
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体験機種

Windows 1408 523 99 87 123 51 64 44 55 192 112 80 163 94 69 136 77 59 164 65 99 143 87

Mac 285 116 26 13 23 19 12 12 11 36 21 15 34 16 18 26 13 13 42 26 16 20 11

ChromeBook 138 55 8 9 13 5 10 3 7 20 13 7 14 6 8 12 8 4 20 9 11 14 3

タブレット（KB有） 143 53 9 10 11 6 7 5 5 16 10 6 11 6 5 17 9 8 19 9 10 18 9

タブレット（KB無） 514 184 40 31 37 20 23 11 22 60 39 21 66 35 31 47 29 18 74 24 50 50 33

ワンボード（OS有） 13 7 2 1 4 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 1 0 1 1 0 1 0 2

ワンボード（OS無） 11 6 2 1 3 0 0 0 0 0 0 0 2 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1

その他 51 25 3 6 8 3 2 2 1 8 6 2 4 2 2 5 4 1 4 2 2 3 2

未回答 14 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 6 4 2 4 2 2 1 1
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PCの利用歴

なしまたは大学向け購入後 491 178 38 26 38 15 25 11 25 89 46 43 35 20 15 57 31 26 57 26 31 44 31

高校 442 161 28 31 39 19 14 12 18 64 32 32 49 30 19 46 26 20 49 19 30 49 24

中学 304 104 26 19 26 10 10 5 8 25 17 8 48 28 20 31 18 13 41 14 27 31 24

小学高学年 259 106 14 17 24 15 20 8 8 31 22 9 31 15 16 17 11 6 36 16 20 22 16

小学低学年 91 34 5 5 8 3 4 9 0 9 4 5 17 10 7 7 3 4 9 4 5 13 2

未回答 20 4 0 1 2 0 1 0 0 1 1 0 4 1 3 4 3 1 3 2 1 3 1

PCの利用頻度

ほぼ毎日 397 150 37 20 36 13 18 11 15 44 28 16 55 38 17 29 18 11 47 15 32 52 20

数日に1回 405 162 36 28 33 17 15 13 20 56 29 27 46 24 22 34 16 18 50 16 34 36 21

週に1回 239 70 15 8 17 5 13 4 8 31 18 13 26 13 13 28 16 12 37 22 15 27 20

数週に1回 265 98 8 24 22 19 13 8 4 38 22 16 31 14 17 31 19 12 25 8 17 24 18

それ以下 264 102 15 18 28 7 13 9 12 48 23 25 20 13 7 29 16 13 31 18 13 19 15

未回答 37 5 0 1 1 1 2 0 0 2 2 0 6 2 4 11 7 4 5 2 3 4 4

キーボード入力

全く見ずに 33 15 3 3 2 2 2 2 1 3 1 2 10 8 2 1 0 1 4 1 3 0 0

時々見ながら 424 145 29 19 44 16 17 11 9 52 32 20 67 37 30 40 20 20 63 16 47 41 16

見ながら 814 302 56 51 71 31 37 25 31 107 57 50 79 44 35 86 51 35 97 48 49 92 51

1つ1つ探しながら 217 90 16 20 14 8 13 5 14 33 17 16 19 10 9 15 9 6 17 9 8 18 25

ほとんどできない 51 16 4 3 2 1 4 1 1 14 9 5 4 3 1 7 5 2 5 2 3 4 1

全くできない 40 12 2 1 2 4 0 0 3 7 5 2 1 1 0 8 3 5 4 1 3 4 4

経験なし 8 4 1 1 1 0 0 1 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0

未回答 20 3 0 1 1 0 1 0 0 1 1 0 4 1 3 5 4 1 3 2 1 3 1
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インターネットの利用歴

なしまたは大学向け購入後 114 32 5 4 3 7 4 4 5 18 9 9 6 3 3 10 4 6 13 6 7 16 19

高校 248 83 17 17 20 7 9 4 9 44 27 17 20 9 11 31 18 13 28 13 15 32 10

中学 680 249 59 40 58 24 25 14 29 98 51 47 81 50 31 72 46 26 81 33 48 61 38

小学高学年 433 178 25 33 41 19 31 16 13 48 29 19 55 31 24 35 16 19 56 22 34 37 24

小学低学年 110 40 5 4 12 5 4 7 3 10 5 5 18 10 8 9 5 4 14 5 9 13 6

未回答 22 5 0 1 3 0 1 0 0 1 1 0 4 1 3 5 3 2 3 2 1 3 1

インターネットの利用頻度

ほぼ毎日 1200 459 90 76 113 42 59 34 45 156 90 66 150 90 60 108 61 47 148 63 85 114 65

数日に1回 169 51 14 7 12 3 4 4 7 30 17 13 16 6 10 18 10 8 21 8 13 19 14

週に1回 61 24 2 6 5 5 2 2 2 12 6 6 5 3 2 7 4 3 3 2 1 7 3

数週に1回 61 25 2 5 4 6 4 2 2 8 3 5 2 1 1 9 5 4 6 4 2 8 3

それ以下 82 23 3 4 2 5 3 3 3 11 5 6 7 3 4 9 5 4 10 2 8 11 11

未回答 34 5 0 1 1 1 2 0 0 2 1 1 4 1 3 11 7 4 7 2 5 3 2

通信容量

無制限 975 377 71 54 94 46 49 30 33 140 87 53 111 66 45 99 58 41 119 51 68 84 45

上限あり 211 65 11 12 14 4 8 4 12 24 11 13 24 12 12 25 15 10 30 12 18 26 17

容量制限不明 393 135 27 31 27 12 15 9 14 52 21 31 45 25 20 34 16 18 43 16 27 49 35

利用できない 9 7 2 1 1 0 1 2 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

未回答 19 3 0 1 1 0 1 0 0 1 1 0 4 1 3 4 3 1 3 2 1 3 1

検索力

すぐ見つかる 700 245 46 42 57 26 27 19 28 91 51 40 90 54 36 71 37 34 89 39 50 66 48

時々見つからない 808 302 59 48 72 29 41 25 28 113 62 51 84 46 38 83 50 33 91 35 56 89 46

なかなか見つからない 68 32 6 8 5 5 4 1 3 12 8 4 5 3 2 4 2 2 9 3 6 3 3

ほとんど見つからない 5 3 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0

経験なし 4 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0

未回答 22 3 0 1 1 0 1 0 0 3 1 2 4 1 3 4 3 1 4 3 1 3 1
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携帯電話の有無

なし 11 2 0 1 0 0 1 0 0 2 1 1 0 0 0 2 1 1 3 1 2 2 0

購入予定 7 2 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 2 0 2 2 1 1 0 0

あり 1570 580 110 97 136 62 72 44 59 216 120 96 179 102 77 154 88 66 187 77 110 157 97

未回答 19 3 0 1 1 0 1 0 0 1 1 0 4 1 3 4 3 1 3 2 1 3 1

携帯電話の機種

スマートフォン 1562 572 110 95 134 60 71 43 59 214 119 95 177 100 77 156 88 68 191 79 112 156 96

スマホ以外（ネット可） 22 11 1 3 2 2 1 2 0 4 2 2 3 3 0 1 1 0 1 0 1 1 1

スマホ以外（ネット不可） 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

なし 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0

未回答 22 4 0 1 1 0 2 0 0 1 1 0 4 1 3 4 3 1 3 2 1 5 1

携帯電話の利用歴

なし 3 2 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

高校 405 146 34 30 34 11 12 13 12 57 32 25 49 34 15 41 28 13 46 23 23 46 20

中学 723 271 58 44 68 28 30 17 26 107 58 49 85 46 39 71 34 37 96 33 63 61 32

小学高学年 376 132 14 19 27 20 24 12 16 45 26 19 42 21 21 38 23 15 44 21 23 38 37

小学低学年 80 33 5 4 6 3 7 3 5 8 5 3 4 2 2 7 4 3 6 2 4 14 8

未回答 20 3 0 1 1 0 1 0 0 1 1 0 4 1 3 5 3 2 3 2 1 3 1
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PCの主な用途

メール 713 267 62 43 52 30 26 26 28 93 52 41 87 49 38 65 35 30 79 37 42 86 36

ウェブ閲覧 1403 523 100 91 116 59 69 39 49 178 102 76 170 99 71 139 75 64 175 74 101 126 92

オンライン授業 822 258 60 23 67 33 26 18 31 111 66 45 87 48 39 98 50 48 90 37 53 106 72

学習（オンライン授業除く） 599 210 39 30 50 25 26 21 19 88 48 40 81 46 35 59 34 25 69 27 42 61 31

マップ・位置情報 266 107 26 17 23 9 9 11 12 30 14 16 41 27 14 20 9 11 30 15 15 33 5

SNS 508 195 46 22 42 22 24 20 19 74 38 36 70 38 32 37 25 12 66 27 39 49 17

ショッピング 406 152 34 22 34 15 14 20 13 53 27 26 57 25 32 29 17 12 53 23 30 45 17

個人売買 90 30 5 1 9 4 3 6 2 17 4 13 12 6 6 8 6 2 13 6 7 9 1

文字チャット 352 138 31 14 35 16 12 16 14 45 24 21 52 29 23 25 13 12 47 20 27 31 14

プログラミング 44 17 6 0 6 1 0 2 2 1 0 1 15 7 8 0 0 0 8 1 7 2 1

IP・ビデオ電話 136 50 7 8 12 6 7 7 3 8 4 4 17 9 8 12 8 4 28 11 17 17 4

スケジュール管理 147 57 10 9 16 6 2 7 7 16 10 6 25 16 9 4 3 1 18 8 10 17 10

ニュース閲覧 293 122 37 14 22 13 14 10 12 34 14 20 41 24 17 26 18 8 35 10 25 24 11

ゲーム 560 230 44 38 64 21 21 22 20 68 35 33 95 59 36 41 26 15 72 29 43 43 11

動画視聴 1278 482 93 74 127 49 60 41 38 162 83 79 151 84 67 117 70 47 166 67 99 132 68

音楽鑑賞 525 186 37 24 43 20 24 22 16 70 38 32 81 45 36 44 27 17 73 30 43 52 19

文書作成 370 124 31 15 26 25 9 8 10 42 24 18 48 31 17 33 15 18 51 23 28 47 25

写真・画像編集 279 108 25 15 17 15 10 11 15 34 22 12 34 22 12 21 12 9 43 15 28 27 12

動画・音楽制作 153 61 11 6 13 10 10 4 7 9 6 3 26 17 9 11 7 4 27 9 18 13 6

その他 44 17 3 7 3 0 2 0 2 9 7 2 3 2 1 3 1 2 8 2 6 2 2
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携帯電話の主な用途

メール 1107 412 79 67 100 47 41 32 46 138 78 60 137 80 57 104 53 51 144 60 84 102 70

ウェブ閲覧 1270 473 88 84 109 52 56 38 46 164 91 73 156 88 68 120 67 53 147 64 83 123 87

オンライン授業 393 155 27 21 46 15 20 10 16 48 24 24 44 24 20 37 20 17 47 22 25 38 24

学習（オンライン授業除く） 518 200 29 32 52 19 24 20 24 70 34 36 66 41 25 47 27 20 60 26 34 49 26

マップ・位置情報 1012 382 77 57 96 49 38 31 34 129 71 58 119 69 50 89 55 34 127 56 71 102 64

SNS 1342 467 83 71 111 57 63 36 46 195 107 88 154 85 69 128 76 52 165 71 94 143 90

ショッピング 648 211 38 21 52 34 23 21 22 92 52 40 78 40 38 53 29 24 82 38 44 74 58

個人売買 306 102 18 11 28 13 11 12 9 48 25 23 25 13 12 21 12 9 43 20 23 38 29

文字チャット 1041 374 69 50 94 49 42 31 39 138 81 57 114 66 48 101 67 34 129 50 79 104 81

カメラ撮影 1075 373 68 56 91 47 39 27 45 147 80 67 126 66 60 106 69 37 133 55 78 106 84

IP・ビデオ電話 279 96 15 9 24 14 12 10 12 32 12 20 37 18 19 24 14 10 41 20 21 29 20

スケジュール管理 625 206 39 26 43 31 23 18 26 80 45 35 72 42 30 48 31 17 80 36 44 76 63

ニュース閲覧 642 245 50 31 59 34 25 22 24 78 43 35 72 43 29 67 44 23 79 33 46 59 42

ゲーム 1141 455 83 75 110 49 55 36 47 147 73 74 150 85 65 108 62 46 142 59 83 94 45

動画視聴 1443 530 99 92 119 57 69 44 50 200 114 86 169 98 71 136 82 54 173 66 107 143 92

音楽鑑賞 1078 370 65 53 93 44 44 32 39 144 81 63 130 69 61 107 64 43 141 59 82 106 80

テザリング 255 98 16 14 27 14 7 10 10 34 21 13 30 12 18 20 13 7 33 17 16 27 13

写真・画像編集 523 168 27 18 43 23 20 14 23 72 41 31 52 29 23 44 27 17 61 30 31 65 61

動画・音楽制作 201 63 7 2 15 11 8 10 10 20 7 13 16 11 5 17 14 3 35 17 18 24 26

その他 36 11 0 1 5 0 1 1 3 9 5 4 3 0 3 1 1 0 6 2 4 4 2
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